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11.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettét kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javité tanar
szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a 18.
feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet ¢és barmilyen négyjegyti fliggvénytablazatot hasznalhat, mas
elektronikus vagy irasos segédeszkdz haszndlata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté
pontszam jelentos része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a 1ényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetok legyenek!

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandé valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az dbrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldést vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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13. Oldja meg az alabbi feladatokat!
a) Abrazolja derékszogii koordinatarendszerben az X — (x — 2)2 +1 egyenletii fliggvényt
a [-15] intervallumon!

b) Adja meg a fenti fliggvény minimum értékét, illetve adja meg, hogy hol veszi fel a
fliggvény ezt az értéket!
c) Oldjameg a logg(x+1)+logg(x—1) =1 egyenletet a valds szamok halmazan!

a) 2 pont
b) 2 pont
c) 8 pont
O.: | 12 pont

—
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14. Megkérdeztek 25 fiatal egyetemistat, hogy decemberben hany oOrat toltottek

internetezéssel. A felmérés eredményét az alabbi tablazat mutatja:

105 145 47 62 47
41 21 35 40 115
54 44 73 24 56
47 103 37 124 140

142 105 139 37 52

a) Atlagosan hany orat toltottek internetezéssel a megkérdezett didkok decemberben?

b) Ossza 30 ora terjedelmii osztalyokba a fenti értékeket, kezdve az 1-30 ora, stb.
osztalyokkal, és dbrazolja ezeknek az osztalyoknak a gyakorisagat oszlopdiagramon!

€c) Adja meg az adathalmaz terjedelmét, medianjat és moduszat, majd utdbbi kettot
értelmezze is!

a) 3 pont
b) 4 pont
C) 5 pont

0O.: | 12 pont
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15. Orsi kedvenc itala az 55% gylimolcstartalmu narancslé. Mivel otthon mar elfogyott ez az
ital, lement a boltba, ahol csak kétféle narancslé volt: 100% ¢és 25% gyiimdlcstartalma,
mindkett6 egyliteres kiszerelésben.

a) Orsiugy dont, hogy elkésziti otthon maganak az 55%-os narancslét a boltban kaphato
narancslevek keverésével. Hany litert vegyen a 100%-os és hdnyat a 25%-0s
narancslébdl, ha 0sszesen Ot liter 55%-0s gylimolcslevet szeretne késziteni?

b) A 100%-os és a 25%-o0s narancslevek bolti ara rendre 300 és 150 Ft/liter, mig Orsi
legutobb 220 Ft/liter aron vett 55%-os narancslevet. Hany forintot sporolt Orsi annak
koszonhetéen, hogy maganak keverte dssze az 5 liter narancslevet?

a) 9 pont

b) 3 pont

0O.: | 12 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

16. Az alébbi kérdések egy 18 oldalu szabalyos sokszdgre vonatkoznak.
a) Mekkorak a sokszog belso és kiils6 szogei?
b) Mekkora a sokszog teriilete, ha a sokszog beirt korének sugara 20 cm?
c) Milyen hosszl a legrovidebb atlo?

a) 3 pont
b) 8 pont
C) 6 pont

0O.: | 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettét kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

17. Egy autoversenypalya épitésének elsd0 napjan a munkasok Osszesen 100 méter utat
aszfaltoznak le. A masodik nap 110 métert, a harmadikon 120 métert, majd ezt kovetden
minden nap 10 méterrel tobbel késziilnek el, mint az azt megel6z6 napon.

a) Hany méter utat tudnak leaszfaltozni a munkasok a hetedik napon?

b) A palya hossza 6sszesen 4200 méter. Hany nap alatt késziilnek el, ha a munkasok
tudjék tartani ezt az litemet és minden nap dolgoznak?

€) Hany méter utat fognak leaszfaltozni az utols6 napon?

d) Mivel a munkat az eredeti tervekhez képest 6t nappal kés6bb fejezték be a dolgozok,
a kivitelezonek kotbért kell fizetnie. A kotbér az els6 napra 100 000 Ft, a masodik
naptél pedig az el6z6 napi kotbér 1,01-szerese. Osszesen mennyi kotbér terheli a
kivitelezdt a késés miatt?

a) 3 pont
b) 8 pont
c) 3 pont
d) 3 pont
0O.: | 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettét kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

18. Gazdasagszociologusok megallapitottak, hogy a varhat6 élettartam és a brutt6 hazai
6000-G

Ossztermék kozott az alabbi kapcsolat all fent: E =83-5-10 % | ahol E az atlagos

varhato élettartam években és G a brutto hazai 6ssztermék (GDP) angol fontban megadva.

a) Mekkora volt az atlagos varhato élettartam abban az orszagban a 2013-as évben, ahol
az adott évben G értéke 2000 angol font volt?

b) Mekkora lesz az atlagos varhat6 élettartam ebben az orszagban a 2020-as évben, ha
tudjuk, hogy G értéke varhatoan a 2013-as érték 2,5-szeresére fog néni?

c) Egy masik orszagban 2012-ben az atlagos varhato élettartam 70 év volt. Mekkora volt
a brutto hazai 6ssztermék (G) angol fontban megadva?

a) 4 pont
b) 5 pont
c) 8 pont
O.: | 17 pont
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, maximalis elért .
a feladat sorszama ] ] Jdsszesen
pontszam pontszam
13. 12
1. A
) 14. 12
rész
15. 12
17
I1.B
, 17
rész
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70
maximalis elért
pontszam pontszam
l. rész 30
Il. rész 70
Az irasbeli vizsgarész 100
pontszama

javito tanar
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